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1. Uvod

Je posuzovana nova ocelova konstrukce zastfeSeni SO 08 — Skladovaci boxy
s pristteSkem. Objekt je samostatné stojici v nové budovaném arealu Sbérného
dvora odpadl mésta Varnsdorf. Ocelové konstrukce jsou bez pozarni odolnosti,
protoze neni vramci pozarné-bezpecnostniho feSeni pozadovana. Realizovan
bude jeden skladovaci box, ale s ohledem na zamyslené pfipadné rozsSifeni o druhy,
identicky skladovaci box, je v nékterych &astech statického vypoctu uvaZzovana
dvojnasobna velikost konstrukce.

2. Szl lam pol zity[ h [lo[Im

Oznaceni Nazev technické normy
technické normy

CSN EN 1990 Zasady navrhovani konstrukci
CSN EN 1991 Eurokod 1 : Zatizeni konstrukci

CSN EN 1993-1-1 Eurokéd 3:  Navrhovani ocelovych konstrukei - Cast 1-1:

} Obecné pravidla a pravidla pro pozemni stavby
CSN EN 1090-2- Provadéni ocelovych konstrukci

2009

3. Vylhozi podklady a pol zity softwall

a) DSO 08.1 — Architektonicko stavebni feSeni, J. Mare§, Valbek s.r.o., DSP
b) Software MIDAS GEN 2016
c) Software HILTI PROFIS ANCHOR 2.6.6 a firemni katalogy

4. Zatiz i

4.1. Vlastni tiha

Vlastni tiha prvkd byla uvazovana u kazdého jednotlivého prvku samostatné v ramci
jeho posuzovani.

4.2. Zatizeni sn éhem

Stavba stoji ve Varnsdorfu = snéhova oblast IV, kde sk = 2 kN/m?2,
Sk,varn = U1 X Sk = 0,8x2=1,6 kN/m?2

Stfecha ma sklon 8°.

Soucinitel expozice a tepelny soucinitel uvazovany hodnotou 1.

4.3. Zatizeni v étrem
Objekt stoji ve Varnsdorfu = vétrna oblast Il. Vb0 = 25 m/s. Kategorie terénu lll.

DSP
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Puadorysné rozmeéry — 21,5 m x 12,5 m, vySka — 7,8 m, sklon stfechy 8°.
Maximalni dynamicky tlak vétru podle EN 1991-1-4: gp(z) = 0,606 kN/m? = 0,61
kN/m?

Zatézovaci stav €. 1 (VR1) - vitr pusobi kolmo na otevienou predni sténu

e —mensi z (b = 21,5 m nebo 2*h = 2*7,8 = 15,6 m) =15,6 m
h/d = 7,8/12,5 = 0,624
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Obr. 1 - zatizeni vétrem, zatézovaci stav €. 1, vykresleni s uvedenim
charakteristickych hodnot

stény — vnéjsi tlak:

WAk = Cpea X Qp(z) = -1,2*0,61 = -0,732 kN/m? = -0,73 kN/m?
WB k = Cpe,B X Qp(z) = -0,8*0,61 = -0,488 kN/m? = -0,49 kN/m?
WE k = Cpe,E X Qp(2) = -0,4*0,61 = -0,244 kN/m? = -0,24 kN/m?

stfecha — vnéjsi tlak:
WF.k = Cpe,F X Op(z) = -2,6*0,61 = -1,586 kN/m? = -1,59 kN/m?
WG k = Cpe,G X (p(z) = -1,3*0,61 = -0,793 kN/m? = -0,79 kN/m?

DSP
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WH,k = Cpe,H X (p(z) = -0,83*0,61 = -0,5063 kN/m? = -0,51 kN/m?

stény a stfecha — vnitini tlak:

Protoze plocha otvoru na rozhodujici fasadé je 3 x vétsi nez plocha na zbyvajicich
fasadach, tak: cpi = 0,9*Cpe

Wp,ik = 0,9 X Cpe,d X gp(z) = 0,9*0,75*0,61 = 0,41175 kN/m? = 0,41 KN/m?

Zatézovaci stav €. 2 (VR2) - vitr pisobi kolmo na zadni sténu
e —mensi z (b = 21,5 m nebo 2*h = 2*7,8 = 15,6 m) =15,6 m
h/d = 7,8/12,5 = 0,624

‘_,";}Tf—,"j OVA LT A e 2= LT E N

Obr. 2 — zatiZzeni vétrem, zatéZovaci stav €. 2, vykresleni stén s uvedenim
charakteristickych hodnot

stény — vnéjsi tlak:

WAk = Cpea X Qp(z) = -1,2*0,61 = -0,732 kN/m? = -0,73 kN/m?
WB k = Cpe,B X Qp(z) = -0,8*0,61 = -0,488 kN/m? = -0,49 kN/m?
WDk = Cpe,D X (p(z) = 0,75*0,61 = 0,4575 kN/m? = 0,46 kN/m?

stfecha — vngjsi tlak (VR2a):

WF.k = Cpe,F X Op(z) = 0,06%0,61 = 0,0366 kN/m? = 0,04 kN/m?
WG k = Cpe,G X (p(z) = 0,06*0,61 = 0,0366 kN/m? = 0,04 kN/m?
WHk = CpeH X (p(z) = 0,06*0,61 = 0,0366 kN/m? = 0,04 kN/m?

stfecha — vnéjsi tah (VR2b):

WF k = CpeF X Op(2) = -2,35*0,61 = -1,4335 kN/m? = -1,43 kN/m?
WG,k = Cpe,G X Op(z) = -1,08*0,61 = -0,6588 kN/m? = -0,66 kN/m?
WH,k = Cpe,H X (p(z) = -0,51*0,61 = -0,3111 kN/m? = -0,31 kN/m?

stény a stfecha — vnitini tlak:
Protoze plocha otvoru na rozhodujici fasadé je 3 x vétsi nez plocha na zbyvajicich
fasadéach, tak: cpi = 0,9*Cpe

DSP
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WE,ik = 0,9 X Cpee X Op(z) = 0,9%(-0,4)*0,61 = -0,2196 kN/m? = -0,22 kN/m?
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Obr. 3 — zatiZeni vétrem, zatéZovaci stav €. 2, vykresleni stfechy s uvedenim
charakteristickych hodnot

Zatézovaci stav €. 3 (VR3) - vitr pisobi kolmo na boéni sténu
e —mensSiz (b=12,5mnebo 2*h =2*7,8 =15,6 m) = 12,5 m
h/d=7,8/21,5=0,344 =0,35

stény — vnéjsi tlak:

WAk = Cpea X Qp(z) = -1,2*0,61 = -0,732 kN/m? = -0,73 kN/m?
WBk = Cpe,B X Qp(z) = -0,8*0,61 = -0,488 kN/m? = -0,49 kN/m?
Wck = Cpe.c X (p(2) = -0,5*0,61 = -0,305 kN/m? = -0,31 kN/m?
WDk = Cpe,D X (p(z) = 0,72*0,61 = 0,4392 kN/m? = 0,44 kN/m?
WE k = Cpe.E X Qp(2) = -0,33*0,61 = -0,2013 kN/m? = -0,20 kN/m?

stfecha — vnéjsi tlak:

WF,horni,k = Cpe,F,horni X Qp(Z) =-2,69*0,61 = -1,6409 kN/m? = -1,64 kN/m?
WEF,doIni,k = Cpe,F,doIni X CIp(Z) =-2,4*0,61 =-1,464 kN/m?2 = -1,46 kN/m?
WG,k = Cpe,G X Op(z) = -2,15*0,61 = -1,3115 kN/m? = -1,31 kN/m?

WHk = Cpe,H X Op(2) = -0,66%0,61 = -0,4026 kN/m? = -0,40 kN/m?

Wik = Cpe,l X Op(z) = -0,56*0,61 = -0,3416 kN/m? = -0,34 kN/m?

stény a stfecha — vnitini tlak:
Protoze plocha otvoru na rozhodujici fasadé je 3 x vétsi nez plocha na zbyvajicich
fasadach, tak: cpi = 0,9*Cpe
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Otvor se naléza v oblastech s riznymi hodnotami vnéjSich tlak(, pouZije se plochou
vazena stredni hodnota cpe.

Wintk = 0,9 X Cpe X Qp(z) = 0,9%0,443 = 0,3987 kN/m? = 0,40 kN/m?

Cpe X Op(2) = (2,5*0,73+10*0,49+9*0,31) / 21,5 = 0,442558 kN/m? = 0,443 kKN/m?

—
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Obr. 4 - zatizeni vétrem, zatézovaci stav €. 3, vykresleni s uvedenim
charakteristickych hodnot

4.4. Zatizeni uzitné

Stfecha kategorie H (nepfistupna s vyjimkou Gdrzby) podle CSN EN 1991

DSP
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gk=0,75kN/m?  yr=15 o =0k XYF=0,75%x1,5=1,125= 1,13 kN/m?
Lze predpokladat, Ze gk plisobi na plose A = 10 m2.

Qk=1KkN

yr=1,5

Qp=Qxyr=1x15=15kN

4.5. Zatizeni od technologie

Pro moznost podveésit pod strop haly osvétleni, kabeloveé lavky, apod. uvazujeme:
Ok.tech = 0,1 kN/m?

ye=15

gp,tech = Qktech X Y = 0,1 x 1,5=0,15 kN/m?2

5. Posol[z[ [ jrdotlivyh pLvku

5.1. Trapézovy plech — st rechy

Trapézovy plech stfechy je uvazovan jako spojity nosnik o dvou polich o stejném
rozpéti 1,5 m.
Navrh: TR 50/250 tl. 0,63 mm, S320GD, v negativni pozici.

Kombinace zatiZeni pro 1. mezni stav:
Vlastni trapézovy plech TR 50/250 tl. 0,63 mm vazi 6,3 kg/m?. gk = 0,063 kN/m?

Tlak vétru

fa,max = Ok X YF + Ok,tech X YF X Yo + Skvan X YF + (WG k + WE,ik) X YF X Yo = 0,063*1,35
+0,1*1,5 + 1,6*1,5 + (0,04+0,22)*1,5*0,6 = 2,86905 kN/m? = 2,87 kN/m?

pozn.: maximalnim tlakem pUsobi vitr v zatéZovacim stavu VR2a

Tah vétru

fd,min = Ok X YF + (WF,hornik + Wint) X YF = -0,063*0,9+(1,64 + 0,4)*1,5 = 3,0033 kN/m?2
= 3,0 kN/m?

pozn.: maximalnim tahem pusobi vitr v zatéZovacim stavu VR3

Kombinace zatiZeni pro 2. mezni stav:

Tlak vétru

fumax = Ok + Qktech X Yo + Skvan + (Wek + WEik) X Yo = 0,063 + 0,1 + 1,6 +
(0,04+0,22)*0,6 = 1,919 kN/m? = 1,92 kN/m?

pozn.: maximalnim tlakem pUsobi vitr v zatéZovacim stavu VR2a

Tah vétru
fkmin = gk + (WF.hornik + Wint) = -0,063 + (1,64 + 0,4) = 1,977 kKN/m? = 1,98 kN/m?
pozn.: maximalnim tahem pusobi vitr v zatéZovacim stavu VR3

DSP
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Podle tabulky od firmy Kovové profily, spol. s r.o. unese zvoleny trapézovy plech
Vv negativni pozici pro rozpéti 1,5 m spojitého nosniku o 2 polich pfipustné
rovnomeérné zatizeni gaz = 4,22 kN/m?. Podle tabulky od firmy Kovové profily, spol.
S r.0. unese zvoleny trapézovy plech v pozitivni poloze pro rozpéti 1,5 m spojitého
nosniku (stejné rozpéti poli) pFipustné rovnomeérné zatizeni ga2 = 4,29 kN/m2. Sitka
vnitfni podpory min. 80 mm, Sifka krajni podpory min. 40 mm.

Deformaci rovnou L/200, tedy 7,5 mm zpUsobi pfipustné rovnomérné zatizeni
o velikosti gk = 12,75 kN/m? v negativni poloze plechu. Deformaci rovnou L/200,
tedy 7,5 mm zpUsobi pfipustné rovnomérné zatizeni o velikosti gk = 9,61 kN/m?
v pozitivni poloze plechu.

1.MS
Negativni poloha plechu: ga2 = 4,22 kN/m? = fgmax = 2,87 kN/m? — vyhovuje
Pozitivni poloha plechu: ga2 = 4,29 kN/m? > | famin | = 3,0 KN/m? — vyhovuje

2.MS
Negativni poloha plechu: gk = 12,75 KN/m? > fkmax= 1,92 kN/m? — vyhovuje
Pozitivni poloha plechu: gk = 9,61 KN/m? = | fkmin | = 1,98 kN/m? — vyhovuje

Zaveér. Trapézovy plech TR 50/250 tl. 0,63 mm, S320GD, v negativni pozici
na stfeSnim plasti vyhovi. Musi byt dodrzena poZzadovana Sifka vnitfni podpory min.
80 mm, Sifka krajni podpory min. 40 mm.

5.2. Vaznice

Vaznice jsou v osove vzdalenosti 1,5 m. Sklon stfechy 8° a vaznice zanedbam,
protoZze dominantnim zatizenim je zatizeni vétrem, které pusobi kolmo k plose
stfechy.

Prosty nosnik na rozpéti 10,35 m.

Kombinace zatizeni pro 1. mezni stav:

fo,max.tiak = 1,5 X (gk X YF + Qktech X YF X Qo + Sk van X YF + (WG k + WE,ik) X YF X Yo) = 1,5*
(0,063*1,35 +0,1*1,5 + 1,6*1,5 + (0,04+0,22)*1,5*0,6) = 4,303575 kN/m = 4,3 KN/m
pozn.: VR2a

fomaxtant = 1,5 X (gk X YF + WHk X YF + Wp,ik X YF) = 1,5 x (0,063 x0,9-0,51 x 1,5 -
0,41 x 1,5) = -1,98495 = -1,99 kN/m pozn.: VR1, pro vaznice déle nez 1,6 m od
okraje

fo,maxtah2 = 1,5 X (Qk X YF + WEk X YF + WD,ik X YF ) = 1,5 x (0,063 x 0,9 -1,59 x 1,5 -
0,41 x 1,5) = -4,41495 = -4,42 kKN/m pozn.: VR1, pro vaznice do vzdalenosti 1,6 m
od okraje

Kombinace zatizeni pro 2. mezni stav:

fk,max,tlak =15x fk,max =15x 1,92 = 2,88 kN/m

fkmaxtaht = 1,5 X (gk + WH,k + Wp,ik ) = 1,5 x (0,063 - 0,51 - 0,41) = -1,2855 = -1,29
KN/m pozn.: VR1, pro vaznice dale nez 1,6 m od okraje

DSP
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fkmaxtahz = 1,5 X (gk + Wrk + Wp,ik ) = 1,5 x (0,063 — 1,59 — 0,41) = -2,9055 = -2,91
kN/m pozn.: VR1, pro vaznice do vzdalenosti 1,6 m od okraje
Vaznice do vzdalenosti 1,6 m od okraje
Navrh 2xUPE180 podle DIN 1026-2 (svafeno do uzavieného prurezu)
— vlastni tiha 1 kusu UPE180 19,7 kg/bm
Moment
Med,max = 1/8 X (fomaxtan2) X L2 = 1/8 x (4,42) x 10,35% = 59,19 kNm - pro tahové
zatizeni zanedbam vl. tihu vaznice (pUsobi proti tahu vétru)
Ohyb

Mggmax 59,19

Mp, 70,50

Mrd =2 X Wy X fy / ymo = 2 x 150 x 235/ 1,00 = 70500 Nm = 70,50 kNm
Vaznice do vzdalenosti 1,6 m od okraje stfechy tvofena 2 x UPE 180 (podle DIN
1026-2) vyhovuje v 1. meznim stavu.

= 0,84 <1 - vyhovuje

Deformace:
Maximalni pfipustna deformace: L/200 = 10350/200 = 51,75 mm
5% (fimaxta2) XL*  5x2910x 10,35
V2T TT384xExl,  384x210°x 2x 13,5°6
> 51,75 mm — nevyhovuje 2xUPE 180
_ 5x (fumaxta 2) XL*  5x2910x 10,35
Wi T T 384xExl,  384x210° x 2x 26,876

< 51,75 mm — vyhovuje 2xUPE 220
Vaznice dale nez 1,6 m od podélného okraje stfechy

=0,0767 m = 75,7 mm

= 0,03862 m = 38,6 mm

Navrh UPE 220 (proti klopeni vlivem tahu/tlaku vétru zajiSténo spojenim
s okrajovymi vaznicemi z 2xUPE 220)

— vlastni tiha 1 kusu UPE220 26,6 kg/bm

Moment

Medmax = 1/8 X (fd,max tiak +0,266 X yF) x L? = 1/8 x (4,3 + 0,266*1,35) x 10,35% = 62,39
KNm

Ohyb

Mggmax 62,39
. = = 1,088 = 1 — nevyhovuje UPE220
Moy 57 34 nevyhovuje

Mrd = Wy X fy / ymo = 244 x 235/ 1,00 = 57340 Nm = 57,34 kNm

Vaznice dale nez 1,6 m od podélného okraje stfechy tvofena UPE 220 nevyhovuje
v 1. meznim stavu.

vlastni tiha 1 kusu UPE240 30,2 kg/bm

Medmax = 1/8 X (fa,maxtiak +0,302 X yr) X L? = 1/8 x (4,3 + 0,302*1,35) x 10,35 = 63,04
KNm

Ohyb
MEd max 63104 .
. = =0,894 <1-vyh UPE 240
MRd 70,5 vyhovuje

Mrd = Wy X fy / ymo = 300 x 235/ 1,00 = 70500 Nm = 70,5 kNm

DSP
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Vaznice déale nez 1,6 m od podélného okraje stfechy tvofend UPE 240 vyhovuje
v 1. meznim stavu.

Deformace:
Maximalni pfipustna deformace: L/200 = 10350/200 = 51,75 mm
_ 5% (femaxtiax +302) x L* _ 5 x (2880 + 302) x 10,35*

Ve = 384xEx 1, =T 384x210°x3606  009m
= 62,9 mm > 51,75 mm — nevyhovuje UPE 240
o 5 x (femaxciak +362) x L* _ 5 x (2880 + 362) x 10,35* — 0.0543 m
z 384xExI, 384 x 210° x 42,5 ’
= 54,3 mm > 51,75 mm — nevyhovuje IPN240
_ 5% (fiumaxtiak +352) x L* _ 5x(2880+352) x 10,35* 00438 m

Ve = 384xE x 1, T 384x210°x525°
= 43,8 mm < 51,75 mm — vyhovuje UPE 270

Vaznice dale nez 1,6 m od podélného okraje stfechy — vyhovuje UPE 270 podle DIN
1026-2, pokud je zajisténa proti klopeni.
Znovu posuzuji vaznice pfi okraji stfechy, zda vyhovi UPE 270

Posuzuji pouze tah vétru, stav s tlakem vétrem a zatizenim snéhem je stejny v celé
ploSe stfechy, tedy je posouzeno v ramci ,Vaznice dale nez 1,6 m od podélného
okraje strechy”.

2. mezni stav

5% (fiumaxta 2) ¥ L*  5x2910 x 10,35
W2 T T 38axExl,  384x210°x525°
< 51,75 mm — vyhovuje UPE 270, ale musi byt zajiStén tlaCeny pas proti klopeni

= 0,03944 m = 39,4 mm

1. mezni stav
Med,max = 1/8 X (fo,maxtan2) X L? = 1/8 x (4,42-0,352 x 0,9) x 10,352 = 54,94 kNm

Ohyb
Meamax _ 549% _ 00
Mgy 91,42

<1
— vyhovuje UPE 270, ale musi byt zajiStén tlaCeny pas proti klopeni
Mrd = Wy X fy / ymo = 389 x 235/ 1,00 = 91415 Nm = 91,42 KkNm

Reakce od vaznic:

V ploSe stifechy od UPE 270

Qu,tlak,1 = -(0,352 X yr + 1,5 X (gk X YF + Qk.tech X YF X Qo + Sk,varn X YF + (WG k + WE,ik) X
YF X o)) X (L/2) = -(0,352*1,35 +
1,5%(0,063*1,35+0,1*1,5+1,6*1,5+(0,04+0,22)*1,5*0,6)) * 10,35/2 = -24,73 kN
Qktlak,1 = -(0,352 + 1,5 X (gk + Qktech X Yo + Skyvamn + (W k + WE,ik) X Yo)) X (L/2) = -
(0,352 +1,5*(0,063+0,1+1,6+(0,02+0,22)*0,6)) * 10,35/2 =-16,6247 kN = -16,63 kN

DSP
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0,41)) x 10,35 / 2

Na okraji stfechy

VR2a

-

(uy

Pav

ZHO LS VTR

DSP
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Qdtah2 = (-0,352 x yr + 1,5 X (-Qk X YF + WHk X YF + WD,ik X YF)) X L/2 = (-0,352 x 1,35
+1,5x (-0,063x 0,9+ 0,51 x 1,5+ 0,41 x 1,5)) x 10,35/ 2 = 7,8129 kN = 7,81 kN
Qktah2 = (-0,352 + 1,5 X (-gk + WHk + Wp,ik)) X L/2 = (-0,352 + 1,5 x (-0,063 + 0,51 +

Qu,tlak,3 = -(0,352 X yr + 1,1 X (gk X YF + Qk.tech X YF X Qo + Sk,varn X YF + (WG k + WE,ik) X
YF X Yo)) x (L/2) = -(0,352*1,35 + 1,1 * (0,063*1,35 + 0,1*1,5 + 1,6*1,5 +
(0,04+0,22)*1,5*0,6)) * 10,35/2 =-18,79123 kN =-18,791 kN, pozn.: zatizeni vétrem

Qktlak,3 = (0,352 + 1,1 X (gk + Qktech X Yo + Skyvan + (W k + WE,ik) X o)) X (L/2) = -
(0,352 + 1,1 * (0,
12,75 kN, pozn.: zatizeni vétrem VR2a
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Smyk
Qatiax 2473
AR — = 0,082 < 1 — vyhovuj
Ve v 301 vyhovuje
fy
e (5)
v, _ W3
PLRAy — — .
Ymo
(4480 — 2+ 95 + 13,5 + (7,5 + 15) * 13,5) x (%)
Vbiray = 1 = 301034 = 301 kN

Vaznice UPE 270 vyhovuje v 1. meznim stavu.

Zaver: Vaznice pfi ¢elni a zadni strané objektu z 2xUPE 270 (podle DIN 1026-2) a
vaznice v ploSe stfechy z UPE 270 (podle DIN 1026-2 a za pfedpokladu, Ze jsou
jistény proti klopeni dolni pasnice) vyhovuje v 1. i 2. meznim stavu na rozpéti 10,35
m. Ocel S235.

5.3. Trapézovy plech - st ény

Sténa zadni

Trapézovy plech stény je uvazovan jako spojity nosnik o dvou polich o stejném

rozpéti 1,5 m. Na 1 pole prostého nosniku o vySce 3 metry plech nevyhovi, protoze:

- Podle tabulky od firmy Kovové profily, spol. s r.o. deformaci rovnou L/200, tedy
15 mm zpasobi na plechu TR 50/250 tl. 0,63 v pozitivhi pozici pfipustné
rovnomérné zatizeni o velikosti gk = 0,50 KN/m? < fkmaxtahzad = 1,13 kN/m?
(zatéZovaci stav €. 3).

Navrh: TR 50/250 tl. 0,63 mm, S320GD, v negativni pozici. Spojity nosnik o dvou
polich o stejném rozpéti 1,5 m.

DSP
Valbek, spol. s r.o. B Plzen 13




15UL31013

Kombinace zatiZeni pro 1. mezni stav:

Vlastni trapézovy plech TR 50/250 tl. 0,63 mm vazi 6,3 kg/m?. gk = 0,063 kN/m?
Tlak vétru

famax = (Wpk + WE,ik) X YF = (0,46+0,22)*1,5 = 1,02 kN/m?

pozn.: maximalnim tlakem pUsobi vitr v zatéZzovacim stavu VR2

Tah vétru

famin = (Wak + Wint) X yF = (0,73 + 0,4)*1,5 = 1,695 kN/m? = 1,70 kN/m?
pozn.: maximalnim tahem pusobi vitr v zatéZovacim stavu VR3
Kombinace zatizeni pro 2. mezni stav:

Tlak vétru

fkmax = Wbk + WE,ik = 0,46 + 0,22 = 0,68 kN/m?

pozn.: maximalnim tlakem pUsobi vitr v zatéZovacim stavu VR2

Tah vétru

fimin = Wak + Wint = 0,73 + 0,4 = 1,13 kKN/m?

pozn.: maximalnim tahem pusobi vitr v zatéZovacim stavu VR3

Podle tabulky od firmy Kovové profily, spol. s r.0. unese zvoleny trapézovy plech
Vv negativni pozici pro rozpéti 1,5 m spojittho nosniku o 2 polich pfipustné
rovnomerné zatizeni ga2 = 4,22 kN/m?. Podle tabulky od firmy Kovové profily, spol.
S r.0. unese zvoleny trapézovy plech v pozitivni poloze pro rozpéti 1,5 m spojitého
nosniku (stejné rozpéti poli) pFipustné rovnomeérné zatizeni ga2 = 4,29 kN/m2. Sitka
vnitfni podpory min. 80 mm, Sifka krajni podpory min. 40 mm.

Deformaci rovnou L/200, tedy 7,5 mm zpUsobi pfipustné rovnomérné zatizeni
o velikosti gk = 12,75 kN/m? v negativni poloze plechu. Deformaci rovnou L/200,
tedy 7,5 mm zpUsobi pfipustné rovnomérné zatizeni o velikosti gk = 9,61 kN/m?
Vv pozitivni poloze.

1.MS

Negativni poloha plechu: gaz = 4,22 kN/m? = fgmax = 1,02 kN/m? — vyhovuje
Pozitivni poloha plechu: ga2 = 4,29 kKN/m? > | famin | = 1,7 KN/m? — vyhovuje

2.MS

Negativni poloha plechu: gk = 12,75 kN/m? > fkmax = 0,68 kN/m? — vyhovuje
Pozitivni poloha plechu: gk = 9,61 KN/m? > | fkmin | = 1,13 kN/m? — vyhovuije

Zaveér. Trapézovy plech TR 50/250 tl. 0,63 mm, S320GD, v negativni pozici
na fasadé zadni stény vyhovi. Musi byt dodrZzena pozadovana Sifka vnitfni podpory
min. 80 mm, Sifka krajni podpory min. 40 mm.

Sténa bocéni

V predni ¢asti

Trapézovy plech stény je uvazovan jako spojity nosnik o dvou polich o stejném
rozpéti 2,25 m.

Navrh: TR 50/250 tl. 0,63 mm, S320GD, v negativni pozici.

Kombinace zatiZeni pro 1. mezni stav:
Vlastni trapézovy plech TR 50/250 tl. 0,63 mm vazi 6,3 kg/m?. gk = 0,063 kN/m?

DSP
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Tlak vétru

famax = (Wpk + Wa,ik) X Y = (0,44+0,73)*1,5 = 1,755 kN/m? = 1,76 kN/m?
pozn.: maximalnim tlakem pUsobi vitr v zatéZovacim stavu VR3
Tah vétru

famin = (Wp,ik + Wak) X yF = (0,41 + 0,73)*1,5 = 1,71 kN/m?
pozn.: maximalnim tahem pusobi vitr v zatéZovacim stavu VR1
Kombinace zatizeni pro 2. mezni stav:

Tlak vétru

fkmax = Wpk + Wa,ik = 0,44 + 0,73 = 1,17 KN/m?

pozn.: maximalnim tlakem pUsobi vitr v zatéZovacim stavu VR3
Tah vétru

fkmin = Wo,ik + Wak = 0,41 + 0,73 = 1,14 kN/m?

pozn.: maximalnim tahem pusobi vitr v zatéZovacim stavu VR1

Podle tabulky od firmy Kovové profily, spol. s r.0. unese zvoleny trapézovy plech
Vv negativni pozici pro rozpéti 2,25 m spojitého nosniku o 2 polich pfipustné
rovnomerné zatizeni ga2 = 2,24 kN/m?. Podle tabulky od firmy Kovové profily, spol.
S r.0. unese zvoleny trapézovy plech v pozitivni poloze pro rozpéti 2,25 m spojitého
nosniku (stejné rozpéti poli) pFipustné rovnomeérné zatizeni ga2 = 2,28 kN/m2. Siika
vnitfni podpory min. 80 mm, Sifka krajni podpory min. 40 mm.

Deformaci rovnou L/200, tedy 11,25 mm zpUsobi pfipustné rovnomeérné zatizeni
o velikosti gk = 3,78 kN/m? v negativni poloze plechu. Deformaci rovnou L/200, tedy
11,25 mm zpusobi pfipustné rovnomérné zatizeni o velikosti gk = 2,85 kN/m?
v pozitivni poloze.

1.MS

Negativni poloha plechu: ga2 = 2,24 kN/m? = fgmax = 1,76 kN/m? — vyhovuje
Pozitivni poloha plechu: ga2 = 2,28 kN/m? > | famin | = 1,71 kN/m? — vyhovuje
2.MS

Negativni poloha plechu: gk = 3,78 KN/m? = fkmax= 1,17 kN/m? — vyhovuje
Pozitivni poloha plechu: gk = 2,85 KN/m? > | fkmin | = 1,14 kN/m? — vyhovuje

Predbézny zavér: Trapézovy plech TR 50/250 tl. 0,63 mm, S320GD, v negativni
pozici na fasadé bocni sténé vyhovi. Musi byt dodrZzena poZzadovana Sitka vnitfni
podpory min. 80 mm, Sifka krajni podpory min. 40 mm.

V zadni Casti
Trapézovy plech stény je uvazovan jako prosty nosnik o rozpéti 2,25 m.
Navrh: TR 50/250 tl. 0,63 mm, S320GD, v negativni pozici.

Kombinace zatizeni pro 1. mezni stav:
Vlastni trapézovy plech TR 50/250 tl. 0,63 mm vazi 6,3 kg/m?. gk = 0,063 kN/m?

Tlak vétru
famax = (Wpk + Wa,ik) X YF = (0,44+0,49)*1,5 = 1,395 kN/m? = 1,4 kN/m?
pozn.: maximalnim tlakem pUsobi vitr v zatéZovacim stavu VR3

DSP
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Tah vétru

famin = (WBk + Wb, k) X YF = (0,49 + 0,41)*1,5 = 1,35 kN/m?
pozn.: maximalnim tahem pusobi vitr v zatéZovacim stavu VR1
Kombinace zatizeni pro 2. mezni stav:

Tlak vétru

famax = Wok + Wa,ik = 0,44 + 0,49 = 0,93 kN/m?

pozn.: maximalnim tlakem pUsobi vitr v zatéZovacim stavu VR3
Tah vétru

famin = wWak + Wb,k = 0,49 + 0,41 = 0,9 kN/m?

pozn.: maximalnim tahem pusobi vitr v zatéZovacim stavu VR1

Podle tabulky od firmy Kovové profily, spol. s r.0. unese zvoleny trapézovy plech
v negativni pozici pro rozpéti 2,25 m prostého nosniku pfipustné rovnomérné
zatizeni ga2 = 2,63 kN/m?. Podle tabulky od firmy Kovové profily, spol. s r.o. unese
zvoleny trapézovy plech v pozitivni poloze pro rozpéti 2,25 m prostého nosniku
pFipustné rovnomeérné zatizeni ga2 = 2,63 kN/m2. Sifka vnitini podpory min. 80 mm,
Sitka krajni podpory min. 40 mm.

Deformaci rovnou L/200, tedy 11,25 mm zpUsobi pfipustné rovnomérné zatizeni
o velikosti gk = 1,57 kN/m? v negativni poloze plechu. Deformaci rovnou L/200, tedy
11,25 mm zpusobi pfipustné rovnomérné zatizeni o velikosti gk = 1,18 kN/m?
v pozitivni poloze plechu.

1.MS

Negativni poloha plechu: ga2 = 2,63 KN/m? = fgmax = 1,4 kKN/m? — vyhovuje
Pozitivni poloha plechu: ga2 = 2,63 KN/m? > | famin | = 1,35 kN/m? — vyhovuje
2.MS

Negativni poloha plechu: gk = 1,57 kN/m? = fkmax= 0,93 kN/m? — vyhovuje
Pozitivni poloha plechu: gk = 1,18 kKN/m? > | fkmin | = 0,9 KN/m? — vyhovuje

Zaver: Trapézovy plech TR 50/250 tl. 0,63 mm, S320GD, v negativni pozici
na fasadé boc¢ni sténé vyhovi (na zacatku i na konci stény). Musi byt dodrZzena
pozadovana Sitka vnitfni podpory min. 80 mm, Sifka krajni podpory min. 40 mm.

5.4. Pazdik v bo éni sténé

Prosty nosnik na 6 metru, zatéZovaci Sifka pazdiku - 2,25 m.

Vodorovné zatizeni — vitr:

Tlak vétru

(d,pa,max,vod = 2,25 X fd,max =2,25x1,76 = 3,96 kN / bm

Ok, pa,max,vod = 2,25 X fumax = 2,25 x 1,17 = 2,6325 kN / bm = 2,63 kN/ bm

DSP
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Tah vétru
Qd,paminyvod = 2,25 X famin = 2,25 x 1,71 = 3,8475 kN / bm = 4,85 kN/ bm
Ok, pa,min,vod = 2,25 X fumn=2,25x1,14=2565 kN / bm = 2,57 kN/ bm

Svislé zatizeni — hmotnost trapézového plechu (TR 50/250 tl. 0,63 mm — 6,3 kg/m?),
vlastni hmotnost pazdiku (UPE 180 — 19,7 kg — podle DIN 1026-2). Protoze Sifka
priruby je 75 mm, musi byt na pfirubu pfivaren profil 5/5 mm, aby byla splnéna Sife
podpory 80 mm pro trapézovy plech.

Qd,paz,sv = 2,25 x 0,063 x yr + (0,197+0,005x0,005x78,5) x yr = 2,25 x 0,063 x 1,35
+(0,197+0,005x0,005x78,5) x 1,35 = 0,45996 = 0,46 kN/bm

Ok,paz,sv = 2,25 x 0,063 + 0,197+0,005x0,005x78,5= 0,3407 kN/bm = 0,34 kN/bm

Momenty (prosty nosnik na rozpéti 6 metrd)
Mz,ep = 1/8 X Qd,paz,sv X L2 = 1/8 X 0,46 x 62 = 2,07 KNm (svisly smér)
My,ep = 1/8 X (d,pa,minvod X L2 = 1/8 x 4,85 x 62 = 21,825 kNm = 21,83 kNm (vodorovny
Smer)
My gq 4 Mz gq <1
Myra Mzpra
Mzrp =Wz X fy / ymo = 28,6 x 235/ 1,00 = 6721 Nm = 6,721 kNm
My,rp = Wy X fy / ymo = 150 x 235 / 1,00 = 35250 Nm = 35,25 kNm
21,83 2,07 <1
35,25 + 6,721 —
0,93 < 1 — vyhovuje UPE180

Klopeni:
Stabilni délka useku nosniku stélého prifezu s:
h/ts < 40¢ 180/10,5 = 17,14 < 40x1 — vyhovuje.

Lstable = (60 -40 x l]J) X € Xz

Y = 0, protoZze koncové momenty nejsou

Lstable = (60 -40 x 0) x 1 x 73,4 = 4404 m = bude nutno pazdiky rozepfit, napf.
v poloviné rozpéti

Smyk:
Vz,D,paz = Qd,paz,sv X L/2 =0,46 x 6/2 = 1,38 KN
Vy,D,paz = d,pa,minvod X L/2 = 4,85 x 6/2 = 14,55 kN

v,
Ed <1
VbiRra
fy 235
A, x ﬁ (2510 — 2x75x10,5 + (5,5 + 12)x10,5) f
V, = =
Vpira,y = 151788,99 N = 151,79 kN
A, x (%) 75x2x10,5x (%)
Voirdz = = = 213691,77 N = 213,69 kN
" Ymo 1

DSP
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Van = 138 = 0,0065 < 1 — vyhovuje
Vpiraz 213,69
Vyp 14,55

- = 0,096 < 1 — vyhovuj
Veiray 151,79 vyhoviye

Pazdik UPE 180 podle DIN 1026-2 vyhovuje v 1. meznim stavu.
Deformace:
Maximalni pfipustna deformace: L/250 = 6000/250 = 24 mm

5X G pazsv X L* 5x 340 x 6*

- = =0,01897m =19
Ve 384xEx1, 384 x 210° x 1,44°° m mm
< 24 mm — vyhovuje UPE 180 podle DIN 1026 — 2
. 5x Wk pa,min,vod X L* _ 5x 2570 x 6*

= 0,0152976 m = 15,3 mm

YT TT384xExl, = 384x210°x135°

< 24 mm — vyhovuje UPE 180 podle DIN 1026 — 2

Mezni Stihlost prutu zajiStujiciho klopeni pazdikd smi byt 200.
A = Lcr/i = 2250/16,7 = 134,73 < 200 = vyhovuje TR 51x4

Zaveér: Pazdiky na rozpéti 6 m vyhovuji UPE 180 podle DIN 1026-2 z oceli S 235.
Protoze Sitka pfiruby je 75 mm, musi byt na pfirubu pfivaren profil 5/5 mm, aby byla
splnéna Sife podpory 80 mm pro trapézovy plech. Pazdiky pfi montaZi podepfit
po vySce. V poloviné rozpéti je nutno pazdiky rozepfit kvali klopeni prafezu pfi sani
vétru trubkou TR 51x4 podle CSN 42 5715.01.

5.5. Pazdik v zadni st éné

Prosty nosnik na 5,25 metru, zatéZovaci Sifka pazdiku - 1,5 m.

Vodorovné zatizeni — vitr:

Tlak vétru

(d,paz,max,vod = 1,5x fd,max,zad =15x1,02=1,53 kN / bm
Ok,paz,max,vod = 1,5 X fkmaxzad = 1,5 x 0,68 = 1,02 kN / bm

Tah vétru
Jd,paz,min,vod = 1,5x fd,min,zad =15x1,7=2,55 kN / bm
Ok, paz,min,vod = 1,5 X fuminzad =1,5x1,13=1,695kN/bm =1,7 kN / bm

Svislé zatiZzeni — hmotnost trapézového plechu (TR 50/250 tl. 0,63 mm — 6,3 kg/m?),
vlastni hmotnost pazdiku (UPE 140 — 14,5 kg — podle DIN 1026-2). ProtoZe Sifka
pFiruby je 65 mm, musi byt na pfirubu pfivafen profil 20/5 mm, aby byla spinéna
minimalni Sife podpory 80 mm pro trapézovy plech.

Qdpazzsv = 1,5 x 0,063 x yr + (0,145 + 0,02x0,005x78,5) x yr = 1,5 x 0,063 x 1,35 +
(0,145 + 0,02x0,005x78,5) x 1,35 = 0,3339 = 0,33 kN/bm

Okpaz,sv = 1,5 x 0,063 + 0,145 + 0,02x0,005x78,5 = 0,24735 kN/bm = 0,25 kN/bm

DSP
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Momenty (prosty nosnik na rozpéti 5,25 metra)
Mzep = 1/8 X Qd,pazzsv X L? = 1/8 x 0,33 x 5,252 = 1,1369 = 1,14 kKNm (svisly smér)
My,ep = 1/8 X Qd,pazminvod X L? = 1/8 x 2,55 x 5,252 = 8,7855 = 8,79 kNm (vodorovny
Smeér)

My ga 4 Mz gq <1

My,Rd MZ,Rd
Mzrp =Wz X fy / ymo = 18,2 x 235/ 1,00 = 4277 Nm = 4,3 KNm
My,rp = Wy X fy / ymo = 85,6 x 235/ 1,00 = 20116 Nm = 20,12 kNm

8,79 1,14 <1

20,12 43 ~
0,702 <1 — vyhovuje UPE140
Smyk:
Vz,Dpaz = Qd,pazzsv X L/2 = 0,3339 x 5,25/2 = 0,8765 = 0,88 kN

Vy,D,paz = (d,paz,min,vod X L/2 = 2,55 x 5,25/2 = 6,694 kN

%
Ed 4
VpiRa
fy 235
Ay, x 73 (1840 — 2x65x9 + (5 + 12)x9) 73
V, = =
Vpiray = 111662,42 N = 111,66 kN
Avx(%) 65x2x9x<%)
Vpirdz = = = 158742,46 N = 158,7 kN
B VM(I)/ 0,88 '
2D = 0,006 < 1 — vyhovuje
Veiraz 1587
Vyp 6694

= = 0,06 < 1 — vyhovyj
Veoiray 111,66 vynovije

Pazdik UPE 140 podle DIN 1026-2 vyhovuje v 1. meznim stavu.

Deformace:
Maximalni pfipustna deformace: L/250 = 5250/250 = 21 mm
5 X Gk pazz,sv X L* 5 x 250 x 5,25%
= et = =0,014944 m = 14,94
We 384xExl,  384x210°x0,788-6 mn mm
< 21 mm — vyhovuje UPE 140 podle DIN 1026 — 2
5 X Wi, pazminvod X L* 5x 1700 x 5,254
Wy = T 38axExl,  384x210°x6006  C0loom=133mm

< 21 mm — vyhovuje UPE 140 podle DIN 1026 — 2

Zaveér: Pazdiky narozpéti 5,25 m vyhovuji UPE 140 podle DIN 1026-2 z oceli S235.
Protoze Sifka pfiruby je 65 mm, musi byt na pfirubu pfivafen profil 20/5 mm, aby
byla splnéna Sife podpory 80 mm pro trapézovy plech. Pazdiky pfi montazi podepfit
po vySce. V poloviné rozpéti je nutno pazdiky rozepfit kvali klopeni prafezu pfi sani
vétru trubkou TR 51x4 podle CSN 42 5715.01.
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5.6. Sloupky a ztuzidla — pozice ClI, Cll a ClII

ZatiZzeni - smér dolu je kladny, vodorovné je smér dopfedu kladny, dozadu zaporny

l " \'/«';’r\f&,f &
— ol |
RIS =9 ! | |
{ | N7 ek |,
AV ; 4 \\£ ) ] ZV [ 4/7
R | | ‘ N ) 54'4—7
3
1 z e
R <. S "N b~
Obr. 5 - ¢islovani bodu
tlak
bod 2

Fp.2vr2avod = 1,1 X 10,35 x (0,04+0,22) x sin 8° x 1,5 x 0,6 = 0,37077 kN = 0,37 kN
Fo.2v2asv = 1,1 x 10,35 x 0,063 x 1,35 + 10,35 x 0,352 x 1,35 + 1,1 X 10,35 x 1,6 x
15+11x1035x0,1x1,5+1,1x 10,35 x (0,04+0,22) x cos 8° x 1,5 x 0,6 =
37,5565 kN = 37,56 kN

bod 4,7,8,9,10,11,12

Fp.avr2avod = 1,5 x 10,35 x (0,04+0,22) x sin 8° x 1,5 x 0,6 = 0,505595 kN = 0,51 kN
Fo.4vr2asv = 1,5 x 10,35 x 0,063 x 1,35 + 10,35 x 0,352 x 1,35 + 1,5 x 10,35 x 1,6 X
15+15x10,35x0,1x1,5+ 1,5 x 10,35 x (0,04+0,22) x cos 8° x 1,5 x 0,6 =
49,42497 kN = 49,43 kN

bod 6

Fb,6,vr2avod = 1,2 X 10,35 x (0,04+0,22) x sin8°x 1,5x 0,6 + 0,7 x 5,175 x (0,46+0,22)
x1,5x0,6 =2,621446 kN = 2,62 kN

Fp,6,vr2asv = 1,2 x 10,35 x 0,063 x1,35+10,35x2x0,352x1,35+1,2x10,35x 1,6
x15+12x10,35x0,1x15+1,2x10,35 x (0,04+0,22) x cos 8° x 1,5 x 0,6 =
45,441957 kN = 45,44 kN

bod 13

Fb,13vr2avod = 5,175 x 1,5 x (0,46+0,22) x 1,5 x 0,6 = 4,75065 kN = 4,75 kN

Fp,13sv =5,175 x 1,5 x (0,063 + 0,145 + 0,02x0,005x78,5) x yr = 5,175 x 1,5 x (0,063
+ 0,145 + 0,02x0,005x78,5) x 1,35 = 2,26197 kN = 2,26 kN
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Obr. 6 — Reakce a vnitini sily pro zatizeni konstrukce tlakem

tah

bod 2

Fb,2vrivod = 1,1 x 10,35 x (-0,79-0,41) x sin 8° x 1,5 =-2,8521 kN =-2,85 kN
Fo,2wr1sv = 1,1 x 10,35 x 0,063 x 0,9 + 10,35 x 0,352 x 0,9 + 1,1 x 10,35 x (-0,79-
0,41) x cos 8° x 1,5 =-16,36915 kN = -16,37 kN

bod 4

Fp,4vrivod = 0,5 x 10,35 x (-0,79-0,41) x sin 8° x 1,5 + 1 x 10,35 x (-0,51 -0,41) x sin
8°x1,5=-3,2842 kN = -3,28 kN

Fp.avsy = 1,5 x 10,35 x 0,063 x 0,9 + 10,35 x 0,352 x 0,9 + 0,5 x 10,35 x (-0,79-
0,41) xcos 8°x1,5+1x10,35x(-0,51-0,41) x cos 8° x 1,5 =-19,2092 kN =
=-19,21 kN

Bod 7,8,9,10,11,12

Fp,7vr1,vod = 1,5 x 10,35 x (-0,51-0,41) x sin 8° x 1,5 =-2,9817 kN = -2,98 kN
Fo,7v1,sv = 1,5 x 10,35 x 0,063 x 0,9 + 10,35 x 0,352 x 0,9 + 1,5 x 10,35 x (-0,51-
0,41) x cos 8°x 1,5 =-17,05685 kN =-17,06 kN

bod 6

Fp,6vrivod = 1,2 x 10,35 x (-0,51-0,41) x sin 8° x 1,5 + 0,7 x 5,175 x (-0,41-0,24) x
1,5=-5,9173 kN =-5,92 kN

Foewisv = 1,2 x 10,35 x 0,063 x 0,9 + 10,35 x 2 x 0,352 x 0,9 + 1,2 x 10,35 x ( -
0,51-0,41) x cos 8°x 1,5=-9,7108 kN =-9,71 kN

bod 13

Fb,13vr1,vod = 5,175 x 1,5 x (-0,41-0,24) x 1,5 =-7,5684 kN = -7,57 kN

Fp,13sv =5,175 x 1,5 x (0,063 + 0,145 + 0,02x0,005x78,5) x yr = 5,175 x 1,5 x (0,063
+ 0,145 + 0,02x0,005x78,5) x 1,35 = 2,26197 kN = 2,26 kN
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Obr. 7 — Reakce a vnitini sily pro zatizeni konstrukce tahem vétru

Zaveér: Vyhovuje HEB 120 z oceli S235, viz posouzeni pro sloupek ClI v pfiloze 1,
Cll v pfiloze 2 a Clll v pfiloze 3.

Ztuzidlo navrhuji z kruhoveé trubky TR 89 x 5
Ntrd = A X fy / ymo = 1319 x 235/ 1 = 309965 N = 309,97 kN

) S
ztuZidlo <1

Nt Rra

20,72 _ 0,067 <1
309,97 =

Mezni Stihlost prutu zajistujiciho ztuzeni konstrukce smi byt 250.
A = Lcr/i = 7400/29,8 = 248,322 < 250 = vyhovuje TR 89x5
Pozn.: Uvazovana délka nejdelSiho ztuzidla, aby byla vSechna ztuZzidla stejna.

Zaver: Ztuzidla stén budou provedena z trubky TR 89x5.

5.7. Sloupek — pozice BllI

Délka sloupku 2,65 m. Sloupek uvazuji jako kloubové ulozeny na obou koncich.

Nahofe pod vaznici bude kluzné ulozZeni, protoZze sloupek nepodpira stfechu.

Sloupek nese jen pazdiky fasady.

Zatizeni:

- svislé od fasady — zanedbam,

- vodorovné od pazdiku - plsobisté sily ve vySce 1,6 m od koruny ZB stén.
Rozhodujici je sani vétru, viz posouzeni tr. plechu zadni stény.
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Fptah = 1,5x 5,2 X (Wak + Wint) X YF =1,5%x5,2%x(0,73+0,4) x1,5=13,22 kN
Fitah =1,5% 5,2 X (Wak + wint) =1,5x5,2x (0,73 + 0,4) = 8,814 kN = 8,81 kN
Moment Med = 1,6 X Fptan X 1,05/2,65 =1,6 x 13,22 x 1,05/ 2,65 = 8,38 KNm

Navrh IPE 120
MRrd = Wiy X fy / ymo = 60,73 x 235 / 1,00 = 14271,55 Nm = 14,27 kNm

Mea _ 538 _ (587 <1 — vyhovuje IPE120
Mpg 1427 vyhovie
Deformace:
Maximalni pfipustna deformace: L/250 = 2650/250 = 10,6 mm
_ Frwn x1,62x1,052 8814 x 1,6%x 1,052
Wi TT3xExl,xL  3x2109x3,17876 x 2,65

< 10,6 mm — vyhovuje IPE 120

= 0,004689 m = 4,7 mm

Zaver: Vyhovuje IPE 120 z oceli S235. V ramci montaze nutno dodrzet okrajové
podminky.

5.8. Sloupky — pozice A

Sloupky jsou namahany zejména od zatiZzeni vétrem obdobné, jako v ose C. Ve
smeéru kolmém na osy A jsou sloupky namahany ohybem od reakci od pazdikd.
ProtoZze sloupky jsou orientovany osou s vétsi tuhosti proti boénimu namahani
ohybem a jejich vzpérné deélky jsou zmenSeny pazdiky, vyhovi sloupky z profilu
HEB120.

Zaveér: Sloupky v osach A budou provedeny z profil HEB 120.

5.9. Kotveni sloupk & do ZB konstrukce

Maximalni tahové a témér maximalni smykové sily vnikaji v ose C u sloupku CII.
Fb,cil-patatah,svis = 61,44 KN — svisla sila, tah
Fb,cil-patatah,hor = 16,7 KN — vodorovna sila

V oséch A a E vznikaji mensi tahové sily, ale smykové sily pasobi v obou smérech.

Zaveér pro sloupky HEB 120: Kotveni pat sloupt v oséch A, C, E bude provedeno
pomoci lepici hmoty HIT-RE 500-SD a pozinkovaného kotevniho Sroubu HIT-C
(HIT-C 8.8 M20 650). Alternativné Ize pouzit zavitove ty¢e M20 (typové oznaceni
AM20x1000x8.8) pro kotveni s podlozkami a matici bude zkracena na délku 650
mm, hloubka vlepeni do betonové koruny stény 550 mm. ProtoZze omezujici pro
anosnost kotvy je betonova konstrukce, je nutno Zelezobetonovou konstrukci

DSP
Valbek, spol. s r.o. B Plzen 23




15UL31013

v misté zakotveni ocelové konstrukce vyztuzit na prenos tahovych sil a proti
rozstépeni betonu.
Kotevni deska pro sloupky HEB 120 bude 160/280 mm, tlouStka 25 mm.

| 957 Qo o ol
A ) 2 1 /
71 EERS e i as tosti
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N6 [ 280
HER /2
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Obr. 8 — kotveni paty sloupku HEB 120

Zavér pro kotveni sloupk G IPE 120: Kotveni pat slouptd v osach B, D bude
provedeno pomoci lepici hmoty HIT-RE 500-SD a pozinkovaného kotevniho Sroubu
HIT-C (HIT-C 8.8 M16 350). Hloubka vlepeni do betonové koruny stény min. 280
mm.

Kotevni deska pro sloupky IPE 120 bude 160/200 mm, tlouStka 20 mm.
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Obr. 9 — kotveni paty sloupku IPE 120

6. Zave/

Navrzené konstrukce vyhovuji z hlediska meznich stavl Gnosnosti a pouzitelnosti.
Usporadani konstrukce je zobrazeno ve vykresové ¢asti.

Plzen, ¢erven 2016 Vypracoval: Ing. Jifi Kott, Ph.D.
Valbek, spol. s r.o0., stfedisko Plzen
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Priloha 1

Prvek : Sloupek ClI

Osova sila Ngg = 117,9 kN
Délka prutu = 44 m
Vzpérna dl. prutu = 4,4 m (obé strany kloubové ulozeny)

Prarez HEB 120

Npra=x XBa X AX T, /yms = 24344491 N = 243,4449 kN
X = 0,305
Ba = 1 prafez tridy 1

= 3401,0 mm’
y= 235 MPa
Ym1 = 1
M= 93,9
A= 1,531
i= 30,6 mm
a= 0,49 kfivka vzpérné pevnosti c
® = 1,999

Nsq < Np,rd

117,9 < 243,44 vyhovuje



Priloha 2

Prvek : Sloupek ClI

Osova sila Ngg = 205,2 kN
Délka prutu = 3,5m
Vzpérna dl. prutu = 3,5m (obé strany kloubové ulozeny)

Prarez HEB 120

Npra=x XPa X AXT, /vy = 339855,65 N = 339,8557 kN
X = 0,425
Ba = 1 prafez tridy 1
A= 3401,0 mm?
f, = 235 MPa
Ym1 = 1
A= 93,9
A= 1,218
i= 30,6 mm
a= 0,49 kfivka vzpérné pevnosti c
® = 1,491
Nsq < Np,rd

205,2 < 339,86 vyhovuje



Priloha 3

Prvek : Sloupek CllI

Osova sila Ngg = 125,3 kN

Délka prutu = 2,65 m

Vzpérna dl. prutu = 265m (obé strany kloubové ulozeny)
moment M, gq= 3,118 kNm

Prarez HEB 120

Npra=x XPa X AXT, /ym1 = 468518,25 N = 468,5183 kN
X = 0,586
Ba = 1 prafez tridy 1
A= 3401,0 mm?
f, = 235 MPa
Ym1 = 1
M= 93,9
A= 0,922
i= 30,6 mm
a= 0,49 kfivka vzpérné pevnosti c
o= 1,102
Nsq < Np,rd
125,3 < 468,52 vyhovuje
M, pird= Wiz Xy [ yme = 19035 Nm = 19,035 kNm
Wp|’z = 81 X103 mm3
Mz,Ed < Mz,pl,Rd
3,118 < 19,035 vyhovuje

Nsa/ Npra + Kz X My gq/M; 51 ra< 1
k,, = 1,22108

0,467456 < 1 vyhovuje



